
III. Elnökségi megbeszélés jegyzőkönyve 

 

Helyszíne: Bonyhádi Vörösmarty Mihály Művelődési Központ előterében  

Időpontja: 2024. május 10. 10:00 óra. 

Téma: A pünkösdi találkozó pontosítása a művelődési ház dolgozóival. 

Jelen vannak: Az elnökség és a Művelődési ház vezetése, dolgozói. 

A mai napon a Művelődési ház vezetésével közösen megbeszéltük a 2025. május 20-i 

pünkösdi találkozónk részletes programját. 

A városi körforgalomban elhelyezésre kerülő, Stekly Zsuzsa tűzzománc műveinek az 

ünnepélyes felavatásával bővítettük a napi esemény sorozatunkat. 

A meghívásokra a visszajelzések megtörténtek, a várható létszám függvényében a rendezvény 

utáni közös ebédre kb: 125 fő jelentkezett, ennek megfelelően kell a rendelést a Rákóczi 

Étteremben megadni. 

Az asztalokra a nagyobb létszámú vendégeknek teríték jelölést kell tenni, a település 

vezetőknek külön asztalsort kell alakítani. 

 

A víz, kínáló sütemény beszerzése szétosztása megoldva. 

Virágok, díszítések beszerzése, elhelyezése folyamatba van.  

Az emlékhelyünk tisztítása, karbantartása, kertészeti munkája elkészült, a koszorú tartókat az 

esemény reggelén helyezzük ki. 

Az énekkarunk műsora, a gyerekek az egyedi előadásaikra felkészültek. 

Várható külföldről felvidékről 7 településről kisseb nagyobb létszámú küldöttsége. 

Dél-Dunántúlról 4 felvidéki egyesület, baráti kör jelezte részvételét. 

A városi vezetők, társszervezetek, járási településvezetőkből 6-an fognak koszorúzni. 

A kültéri események után a Művelődési ház színháztermében folytatódik a kulturális műsor.  

A színpad berendezése hangosítása az egyes műsorszámok sorba rendezése a művelődési ház 

vezetése és dolgozóik segítségével alakítottuk ki. 

A meghívott vendégeknek, település vezetőknek, küldöttségeknek külön jelölést kell 

elhelyezni a széksorok elejére. 

 

A rendezvény végén a közös ebédeltetéshez irányítani, segíteni a vendégeket, 

A rendezvény zökkenőmentes lebonyolításához az elnökség és segítőink teljes létszámban 

segítik az ünnepségünk lebonyolítását, sikerét. 


